

# 中国体彩报

2019年11月27日 星期三 主管：国家体育总局 主办：中国体育报业总社  
己亥年十一月初二 总第1481期 刊号：CN11-0097



好评连连 魅力尽显

## 体彩国风主题快闪店落户福州

11月23日至24日,体彩“国风之光 燃动善举”主题快闪店第四站在福州仓山万达广场举行。在活动中,观影拼图、答题盖章、抽奖领奖、VR互动、拍照打卡等环节吸引人们驻足,体彩魅力尽显。 ▶相关报道见 A2 版

单注最高二等奖 98 万

## 体彩大乐透中出 4 注千万头奖

11月25日,体彩大乐透第19135期开奖。一等奖中出4注,其中3注为单注1000万元的基本投注头奖,出自江苏、浙江、湖南;另外1注为1800万元的追加大奖,落户湖南。当期单注最高二等奖98万元。 ▶相关报道见 A2 版



比赛延迟 大奖可期

11月25日,足彩第19161期开奖因有比赛被推迟而延迟。在已结束的18场比赛中,第一指数仅打出4场,第三指数多达5场,霍芬海、比利亚、埃瓦尔等队输球联手造冷,大奖可期。图为曼联客场3比3被谢菲联逼平。



超级大乐透 第19135期

开奖日期:2019-11-25  
本期销量:28531273元  
开奖结果:04 05 19 25 26 + 01 11

本期投注中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	基本	4注	10000000元
	追加	1注	8000000元
二等奖	基本	87注	544581元
	追加	35注	435664元
三等奖	317注	10000元	3170000元
四等奖	617注	3000元	1851000元
五等奖	14507注	300元	4352100元
六等奖	18832注	200元	3766400元
七等奖	51669注	100元	5166900元
八等奖	601044注	15元	9015660元
九等奖	6438011注	5元	32190055元

奖池:1952350514.03元

排列3

第19135期 开奖日期:2019-11-25  
本期投注总额:16278790元  
开奖结果:4 5 1

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	14509注	15089360元
组选6	19481注	3370213元

第19134期 开奖日期:2019-11-24  
本期投注总额:17121178元  
开奖结果:2 0 0

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	3239注	3368560元
组选3	3410注	1179860元

排列5

第19135期 开奖日期:2019-11-25  
本期投注总额:10494350元  
开奖结果:4 5 1 6 0

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	58注	5800000元

第19134期 开奖日期:2019-11-24  
本期投注总额:10725122元  
开奖结果:2 0 0 3 4

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	13注	1300000元



彩市新语

## 这些人说出了心中的“体彩印象”

■戴新

体彩无处不在,人们对于体彩的感知也无时不在。这段时间,对于“体彩印象”,有不少人站出来说话了。

有人说“感谢体彩”。

11月18日,体彩大乐透19132期开奖后,从云南来京的购彩者王先生命中1注1000万元头奖。21日,王先生现身领奖时发表的“中奖感言”就是“感谢”。原来,他的父亲不久前被查出患恶性肿瘤。王先生表示,奖金肯定会先拿来给父亲看病,“这笔奖金就像雪中送炭,缓解了家里的压力,太感谢体育彩票了,幸运来得太及时了。”

有人说“体彩很 Man”。

Man,就是男人嘛。说这话的,是泉州师范学院大三学生郑新梅。11月23日至24日,体彩“国风之光 燃动善举”主题快闪店第四站在福州举行。郑新梅在活动中负责为体彩公益展示区的体验者讲解体彩发展史以及体彩公益金使用方向。她说:“我以前没买过彩票,对体彩不怎么了解,今天第一次近距离接触体彩,才知道体彩是国家发行的公益彩票。”说到如何形容体彩的公益形象时,这个女孩说:“我觉得他很 Man。”

有人说“体彩柔美”。

柔美,似乎更像是“Man”的对立面。说这话的,是一个名叫

郑淑萍的体彩主题快闪店体验者。在“国风之光 燃动善举”主题快闪店福州站,郭丽萍体验完活动流程,抽中一个奖品——敦煌文创魔方。她一边欣赏魔方上的藻井图案,一边感慨,彩票以前给她的印象是比较古板的、男性化的,经常看到一堆男人在玩,“没想到,体彩还可以与古香古色的古筝表演以及福建的茶艺文化结合起来,可以与历史感十足的敦煌文化相融合,与色彩浓郁、舞姿妩媚的飞天壁画相结合。体彩形象在我心中一下子就柔化了,很具女神气质,变得柔美了。”

有人说“购彩更有意义”。

11月22日,2019年海南国

际旅游岛欢乐节开幕。中国体育彩票亮相欢乐节,海南体彩通过举办“体彩开放日”全方位介绍体彩。购彩者朱先生连夸体彩“了不起”,“没想到体彩做了这么多好事。我作为一个购彩者,感到每次购彩都变得更有意义了。”

当然,也有一些人,对于我国彩票的印象是“模糊”甚至“将信将疑”的,特别是在涉及“大奖是不是真的”以及“购彩者的钱都用到哪儿了”这两个问题时,依然有相当一部分公众的认知并不清晰、客观、全面。对于这些人来说,多多参与一些彩票公益活动,都将有助于他们对我国彩票的公益性和公信力给予更加理性和公道的评判。

中国体彩报

官方微信  
(Zgtcb\_News)



发行投诉电话:010-87194398

虚假新闻、有偿新闻举报电话  
zgtcb@sina.com

本版编辑:戴新 / 版式:袁海广